



В Тазовском районе мужчина и подросток признаны виновными в угоне и уничтожении мотоцикла

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины и подростка. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По данным следствия и суда, в ночное время 22 июля 2020 года в селе Антипаюта Тазовского района 26-летний местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, встретив на улице 14-летнего подростка, предложил совместно совершить угон мотоцикла, принадлежавшего односельчанину, с целью прокатиться до центра села. Заручившись согласием несовершеннолетнего, мужчина с его помощью с трудом завел транспортное средство, и начал движение. Подросток побежал следом за ним, намереваясь согласно ранее достигнутому преступному сговору покататься на мотоцикле по селу. Проехав по дороге 80 метров осужденный, не справившись с управлением, упал на перекрестке. После чего с целью сокрытия следов преступления он вылил бензин из бензобака и бросил в него окурок от сигареты. В результате произошедшего возгорания, полностью уничтожившего огнем мотоцикл, потерпевшему причинен значительный материальный ущерб.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев условного лишения свободы и штрафом в размере 20 тысяч рублей. В отношении подростка суд вынес решение о применении к нему принудительных мер воспитательного воздействия. Несовершеннолетний юноша передан под надзор матери с ограничением досуга на срок 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

19 Января 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1530955>